



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR
Doktori Iskola Tanácsa

JEGYZŐKÖNYV
Építésztechnológiai Kar Doktori Iskola Tanácsa
2005. június 1-i üléséről

Hely: az Építésztechnológiai Kar Dékáni Hivatala
Az ülés kezdete: 16.30 óra
Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint, összesen 5+1fő
Kimentette magát: Dr. Klafszy Emil

A Bizottság a napirend szerint az alábbi ügyeket tárgyalta:

1. **Akreditációs kérelmek** elbírálása: A vonatkozó kérelmek benyújtása lezajlott. A kérelmeket Dr. Domokos Gábor terjesztette elő. Négy kérelem érkezett be, a Bizottság egyhangú szavazással a következő határozatot hozta: Krähling János időleges meghívotti tagságát öt évre 2010-ig meghosszabbítja, Locsmándi Gábor három évre, 2008-ig időleges meghívotti tagságot kap, Mezős Tamás három évre, 2008-ig egy doktoráns hallgató témavezetésére, időleges meghívotti tagságot kap.

Koronkayné Juhary Andrea kérelmét a Bizottság – tekintettel arra, hogy az ideai felvételt nem jelentkezett hozzá hallgató – nem tárgyalta érdemben. A Bizottság javasolja, hogy amennyiben a jövőben jelentkezik hozzá doktoráns hallgató, ismétlje meg kérelmét és az eddigi gyakorlatnak megfelelően három évre, egy doktoráns hallgató témavezetésére, időleges meghívotti tagságot kaphat.

2. **Doktoráns hallgatók felvételi** eljárása: A Doktori és Habilitációs Bizottság döntése alapján a felvételi bizottság tagjai Peredy József, Istvánfi Gyula, Zöld András (illetve, ha utóbbi nem tud részt venni, Domokos Gábor) lesznek. A Doktori Iskola Bizottsága a felvételi időpontját július 1-re tűzte ki. A Bizottság ajánlasként megfogalmazta, hogy az eddigi gyakorlatot kiegészítve a Felvételi Bizottság a témavezetők korábbi tevékenységét is értékelje a felvételi döntéseknél. A szükséges adatokat tartalmazó részletes tájékoztató táblázatot a felvételi bizottság részére a doktori iskola vezetője meg fogja küldeni.

A jegyzőkönyvet összeállította:

Maróty Katalin
a Doktori Iskola titkára

Dr. Domokos Gábor
a Doktori Iskola vezetője